

新闻动态

- 图片新闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科技动态

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

“化学前沿研讨会暨《化学学报》2015年编委会”在上海有机所召开

2015-08-31 学报 | 【大 中 小】【打印】【关闭】

《化学学报》由中国化学会和中国科学院上海有机化学研究所共同主办，是我国创刊最早的化学期刊（1933年创刊），也是我国第一个被SCI收录的化学期刊，多年来为加强学术交流、促进我国化学学科的发展贡献了重要力量。在中国化学会和中国科学院的关心和支持下，8月27-8月29日“化学前沿研讨会暨《化学学报》2015年编委会”在中科院上海有机化学研究所召开。

“化学前沿研讨会”由周其林院士致开幕辞，丁奎岭所长对参会代表们表示了欢迎和感谢，在《化学学报》副主编丁奎岭、张希、江桂斌、周其林院士和帅志刚教授的主持下，冯小明院士，黎占亭、黄飞鹤、潘远江、张锦、胡征、王训、刘景富、胡敏、龙亿涛、任斌、黄飞、王树、黄培强、龚流柱、刘海超、张亚文、郑丽敏、夏永姚教授等专家分别作了特邀报告，内容涵盖了化学各学科领域当前的前沿热点，此次会议为国内化学科研工作者交流与学习提供了一个好的平台，同时也促进了化学不同学科间的相互了解，有助于推动跨学科的学术交流与合作。



所长信箱

纪检信箱



会议期间，还进行了“《化学学报》2014年度最有影响力论文奖”颁奖典礼，龚流柱、王官武、范青华等作者的10篇文章分别获奖，《化学学报》周其林主编，丁奎岭、张希、何川副主编向获奖作者颁奖并合影留念。“《化学学报》X年度最有影响力论文奖”主要奖励《化学学报》三年内（例如：2012-2014年）发表的，在该年度被引用次数较多的论文，一般奖励10个左右，奖励通信作者荣誉证书，第一作者奖金和荣誉证书。



《化学学报》2015年编委会于28日下午举行，《化学学报》主编周其林，副主编：丁奎岭、张希、高松、刘忠范、江桂斌、何川、帅志刚，以及冯小明、黄飞鹤、黄培强等50多位编委老师出席了会议。会议首先由周其林主编致辞，对各位编委及与会全体人员在百忙之中参加本次会议表示感谢，同时也感谢大家一直以来对《化学学报》的支持和贡献。《化学学报》主管杨侠博士向各位主编、副主编和编委老师们介绍了《化学学报》，汇报了

从2012年下半年改版以来的工作进展情况，以及取得的成绩和存在的问题。接下来各位老师相继发言，对期刊的发展建言献策并进行了热烈的讨论。

此次编委会议总结了上届编委会的工作情况，完成了编委的换届工作，肯定了《化学学报》改版来取得的成绩，并讨论了约稿组稿安排、热点专辑的准备与出版、期刊宣传的重要性及策略、提高影响因子的措施和办法、编委和作者的考核和激励机制等方面，规划了近期任务，为《化学学报》今后的发展以及进一步探索中文期刊发展的道路奠定了良好的基础。

